K-Bo

ApTukyn D(xH S(kr T(kr C(kr
SKODA FABIA (xet46ek) pTvEY (k) | St ) ()
2007 - 2014 r.B. S102-A | 6,3 75 1580 1100
D = g* TC/T+C (eopusoHmarnbHas cuna, delicmeyrowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbi0 Unu
Mexdy msieayoM U npuuernom) ocsAMU npuyena ¢ YeHmpasnbHO Pacrofio)XeHHOU OCblo,
S — cmamudyeckasi eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ msi2aqyoM U 3a2pyxeH 00
T — mexHuyecku dornycmumas macca msaeaada mexHu4ecku Aorycmumoli MakcuMarnbHol Macchbl

NH NneBbIN

Banka TCY
MH NpaBbIA
pact. 90MMm
KpOHLWTENH KpenneHus
3N.pO3ETKU
Wap SH19A
Bont M10x30
M10 (c.KOHTp.)
poBep d 10
poBep d 12
Wanb6a d 10
Wanbad 12

KpoHLiTe

KpoHiuTte
MnactuHa ycunueaioujaa

HAMMEHOBAHWE
Bont M12x35
Bont M12x70

Manka M10 (wtaTtHas)
Manka
Manka M12 (c.KoHTp.)

1

Mos.

PAPKOI "LEADER" S102-A

Cxema cbopku

TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY cootBerctBytoT FOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EQK OOH Ne55)
«EanHooGpasHble npeanucaHns, Kacalowmecs MexaHMYeckux CLEmHbIX YyCTpoicTB. CocTaB TpaHCNOPTHbLIX
cpencTB».

M3rotoBuTENb NOCTOSIHHO coBepLleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMmMopble KOHCMPYyKmMuUeHble U3MeHeHUs
Moesym b6bimb He ompaxxeHbl 8 Hacmoswem u3daHuu.

1. TEXHWYECKWUE OAHHbIE
Tun coeagnHeHus: waposoli [unametp cuenHoro wapa: 50 vm  Macca kommnnekma TCY: 13,62 ke

2. KOMMNNEKT NOCTABKU
TCY (S102-A)
Ons SKODA FABIA (xetu6ek) 2007-2014r.B....
MNakeT KOMMNEeKTyrLwmnx
3. MUHIAXK ICY
YctaHoBka TCY AOJKHa OCYyLWeCTBNIATLCA TOJIbKO B CepPBUCHbLIX UeHTpax, umMerowmnx
JINUEeH3UK Ha AaHHbIﬁ BUA paGOT. nepe.q yCTaHOBKOﬁ TCY BHMMaTenbHO O3HaKOMbLTECb C
HaCTOHU.leVI MHCprKuMeﬁ. npe,qBapwreano OoO4YUucTUTEe peSbGOBble coeguHeHUsa OT KpaCkKu
npu HeOGXOAVIMOCTM .

PykoBoacTBO Mo akcnnyaTauuv....

* MNepean Tem, kak npomssectn MoHTax TCY, aBToOMOOMNb HEOBXOOAMMO YCTAHOBWUTb Ha CMOTPOBOW
siMe, OTCOeAMHUTb aKKyMYNATOPHYH GaTtapeto, 3aTopMO3nTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHLIM TOPMO3OM,
nog Koneca nonoXuTb Ynopbl.
* PaboTy no MOHTaxy AOMKHbLI MPOM3BOAMTL ABa YernoBeka, cobnogas Mepbl NPegoCTOPOXHOCTH.
* Mepepn yctaHoBkon TCY HeoBXOAMMO CHSATbL 3aHWIA Gamnep, o6LWMBKY GaraxHoro oTaeneHus.
» CHATb ycunuTtenb 3agHero 6amnepa.
* YcTaHoBUTL KpoHLWTelrHbl TCY (2,3) B NOHXepoHbl aBTomMobunsa n 3akpenute 6ontamu M10x30 (7)
MCMonb3ys LWTaTHble OTBEPCTUS B JIOHXepoHax. YCTaHOBWUTb ycunutenb 3agHero Gamnepa Ha
LUTaTHble MecTa ucnonbaysi WraTtHble raviku (10). CobpaTte TCY Ha aBTomobune.
* Vcnonb3ysa TCY kak KOHAYKTOP, NPOCBEPNNTL ABa OTBEPCTUS B AHULLE aBTOMOOMSA
d 10 mm. Ucnonbayst 6onTel M10x30 (7) u nnactuHy ycunenus (4) v ranku (11), 3akpenute TCY K
OHWLLY aBTOMOBMNSA.
* YcTaHoBUTL Gamnep Ha aBToMOOUIb.
* YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIn Wwap (6) n wrencenbHbIn pasbem (LUP).
* MNoacoeamnHnTb XryT nposoaos oT LWPa k anekTponposoake asTomMoouns.
* MNoacoeanHUTL akKyMynAaTOpHYO 6atapeto U NPOBEPUTL AEWCTBME CUrHamNoB.

MomeHmbI 3amsiXku pe3b6068bix coeQuHeHUl

Hon:‘::z:;:;blﬁ War peab6ur™, laitka (knacc npoyHocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lMpu npumeHeHuu pe3bb08bix COeOUHEHUL C KPYMHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu Ha3Hadaemcs o amou xe mabnuuye.




